

生死关头,卡塔尔队主场必须抢分



三串四名家观点

沈雷

《文汇报》体育部主任



卡塔尔 受平半 乌兹别克斯坦

周四005 世预赛
竞彩让球推荐:3

2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛十八强赛将于本周和下周举行第五轮和第六轮比赛,十八强赛将进行到下半程,三个小组的出线形势将会进一步明朗。

伊朗和乌兹别克斯坦均以3胜1平领跑A组,第五轮两队都将赴客场比赛,如果双双取3分,距离直接出线就仅一步之遥。对于乌兹别克斯坦的对手卡塔尔而言,原本作为小组前两名热门竞争者,但开局不利被伊乌甩开,这场主场对乌兹别克斯坦之战就成了决战,若胜则仍有一线竞争的机会。

作为亚洲杯冠军,卡塔尔在此次十八强赛遭遇开门黑,主场1比3不敌实力略逊的阿联酋,随后客场平朝鲜、主场胜吉尔吉斯斯坦,战绩稍有回升,

但上轮又在客场1比4完败给伊朗。除海多斯和阿萨达拉两位老将淡出国家队外,卡塔尔的阵容与亚洲杯时没有太大的变化,巴西归化球员埃迪米尔森和19岁小将阿尔·哈桑成为球队在攻击线上新鲜血液,前者在近两场世预赛里都担任首发边锋,后者则在十八强赛里已有两个进球。二人可以在一定程度上减轻球队进攻过于依赖阿里和阿费夫的问题。

卡塔尔在主场仍有一定战斗力,十八强赛首战不敌阿联酋有很大的意外成分,在上半场就打破僵局有利局面下,卡塔尔队显得有些轻敌,下半场被对手扳平后又急于压上,最终在第80分钟和伤停补时被阿联酋利用反击连下两城,阿联酋整场比赛也只有三次射门射正而已。

乌兹别克斯坦此前3胜1平,其中有一个主场,唯一的客场是对吉尔吉斯斯坦,两国距离很近,各方面条件近似,相当于“半个主场”。此次国际比赛日窗口对乌兹别克斯坦是一个严峻的考验,该队两场比赛均在客场,卡塔尔和朝鲜不仅距离遥远,还相差巨大,乌兹别克斯坦具备怎样的绝对实力,这两场比赛是最好的试金石。

机构开出平手的初始亚洲指数,后市补水向有利于乌兹别克斯坦的方向调整,部分机构更是调为主队卡塔尔+0.25球。两队在亚洲杯四分之一决赛遭遇时指数也为平手,只是补水有利于主队。考虑到卡塔尔近期战绩拿不出手,做出目前的变化也并非无理。综上所述,本场比赛看好卡塔尔不败。

韩国队 赢球有底气

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择3场世预赛比赛进行推荐。

科威特 VS 韩国
11-14 22:00
推荐:负

科威特FIFA排在第130名开外,球队实力羸弱。随着赛程的深入,科威特的表现越发吃力,小组赛第二阶段前4场战罢3平1负沦为B组倒数。科威特的进攻表现难尽如人意,4战曾两度交白卷。进攻乏力的同时,防守端发挥也是呈下滑趋势,球队过去2场比赛共失6球,并且单场被对手攻入2球或以上。要知道韩国队的攻击力十足,以科威特形同虚设的后防线显然不足以抵挡对手的攻击。

韩国队整体实力远超科威特,并且球队在小组赛第一阶段就展现出了极高的竞争力,其间6场比赛斩获5胜1负,共收获20球的同时仅失1球,攻防兼备的韩国队最终以小组第一出线。而在小组赛第二阶段中,韩国队4战取得3胜1平,高达75%的胜率足以体现该阶段对于他们来说并没有太大压力。孙兴慜、李康仁、郑优营以及金玟哉等多名旅欧球员压阵,是韩国队赢球的底气。

巴林 VS 中国
11-14 22:00
推荐:胜

巴林的表现可圈可点,他们首战做客澳大利亚就给予对手当头一棒,以1比0取胜。次战0比5惨负日本堪称是球队现阶段赛事的一大败笔。惨败敲响了警钟,之后2场先后以2比2以及0比0战平了印尼以及沙特。4场过后球队仅输一场,得失球比为3比7,进攻端明显有更大的提升空间。后防方面撤除0比5惨负日本不谈,另外3场一共只有2个失球,在面对澳大利亚以及沙特这样颇具实力的队伍时能够保持零失球,足以见得巴林后防同样具备不俗实力。

中国队小组赛第二阶段的表现可谓一塌糊涂,头4战仅1胜3负,与吉尔吉斯以及阿曼并列成为所有小组中4场过后输球最多的队伍。4场失13球则为所有小组中最多的球队。最近两次做客全部输球,且后防失10球的中国队此行依然无法躲过失利的厄运。

巴拉圭 VS 阿根廷
11-15 07:30
推荐:负

巴拉圭数据能力突出,球队过去4场赛事全部能赢下数据。近2场赛事均能够获胜,球队主场战绩尚可。巴拉圭目前状态相对稳定,过去4场赛事保持不败战绩。近4场赛事有3场零封对手,球队防守表现突出。巴拉圭过去10次面对阿根廷仅胜1场,在心理上处于下风。

阿根廷连续4场赛事取得进球,球队进攻端表现可圈可点。过去10个客场均取得进球,球队客场进攻表现突出,看好阿根廷队本场带走3分。

沙特客场有望战平澳大利亚

朱民

超6竞彩专家



澳大利亚 半球 沙特

周四001 世预赛
竞彩不让球推荐:1

这个小组目前已经彻底进入到乱战阶段,除了榜首的日本一枝独秀外,其他5支队伍之间的分差也只有2分。而眼下同积5分的澳大利亚与沙特将在本轮迎来直接对话。平心而论本次预选赛澳大利亚与沙特的表现还是低于期望值不少的,尤其是在进攻端方面似乎与身后的球队也相差无几,而本轮比赛对于双方的价值是不言而喻的,一场闷战似乎在所难免。

眼下这支澳大利亚队在笔者看来算得上是近些年来最差的一支袋鼠军团,阵中不仅星光黯淡,且球员间的配合甚至都有些生疏。尽管在新帅波波

维奇上任之后,球队取得1胜1平的战绩,尤其上轮客场逼平日本的结果,多少还是会令外界对其有所高看,但那场1比1的比赛在笔者看来里面的水分还是显得比较大的,毫不夸张地说这支澳大利亚队好像除了定位球方面颇有威胁外,在阵地进攻上几乎很难真正有所作为。

沙特这边眼下迎来了一个最大的变数,在此前连续两个主场未能获胜的情况下,沙特足协决定与主帅曼奇尼提前解约,目前来看前任勒纳尔回归的几率非常高。这名主帅不仅有着带领沙特从预选赛成功突围的经验,

而且他对于目前阵中的这批沙特球员非常熟悉,这个时候接手队伍显然是个不错的时机。而此后沙特的比赛或将大概率回归正轨。

机构方面本场是给出了澳大利亚让半球中低水的一个初始亚洲数据,尽管从近些年双方的直接对话来看,澳大利亚总体战绩占优,但在最近的两次交战中,沙特均能保持不败,其中在澳大利亚的主场双方就是一个0比0的结果。以目前的形势来看,一旦后市机构方面无法维持住澳大利亚低水的话,本场比赛延续小比分平局的几率不会低。

意大利首回合平局心有不甘

谢勤德

资深国际足球撰稿人



比利时 平半 意大利

周四009 欧国联
竞彩不让球推荐:0

两队本届欧国联已经有过一次交手,当时比利时与意大利2比2战平。不过需要注意的是,该场比赛比利的两个进球都是在意大利被罚下一人之后攻入。从比利时小组赛的整体表现来看,4场比赛得失球比为6比7,攻防两端的表现都比不上得失球比为11比5的意大利。更何况本期国际比赛日,德布劳内、多库等主力球员都没有入选,球队缺少输送炮弹的球员,整体实力有所下降。反观意大利已经实现更新迭代,弗拉泰西、马特奥·雷特吉等球员崭露头角,带领球队小组赛取得3胜1平的不败战绩,本轮对阵比利时只要保持不败,意大利就能提前

锁定出线名额,心理层面更加轻松。鉴于意大利上一次对阵比利时因少踢一人未能获胜,心有不甘的他们此役绝不会轻易放走胜利。

过去四场欧国联,多梅尼科麾下的比利时只赢了一场,对手是实力较弱的以色列,面对法国、意大利两大劲旅,比利时都未能取得胜利,球队欠缺打硬仗的能力。虽然多梅尼科有意提拔年轻球员,但是比利时更新迭代的还是过于缓慢,球队竞争力十分有限。意大利则是截然相反,欧洲杯止步十六强让斯帕莱蒂痛定思痛对阵容进行大刀阔斧地改革,虽然他执教国家队的经验并不多,但是小组

赛3胜1平也展现出斯帕莱蒂的执教功力,在他的带领下,意大利被打造成一支大开大合的球队。

在比利时和意大利最近一次较量中,特罗萨德和雷特吉都表现出色,前者贡献1球、1次助攻,带领比利时扳平比分。而雷特吉全场只用1次射门就攻破对方大门,同时还送出1次关键传球,两人的发挥都可圈可点。由于两人技术特点的不同,他们在场上的任务也不同,特罗萨德主要负责突破对手防线以及为队友输送炮弹,而雷特吉则会驻守在对方禁区,等待机会的同时施加压力,在合适的时机给予致命一击,意大利本轮更值得看好。

希腊主场不惧英格兰

老鬼

知名足球培训师



希腊 受半一 英格兰

周四006 欧国联
竞彩让球推荐:3

希腊在本年度的欧国联赛事中竟然是目前小组四战全胜位列小组第一,即使是小组大热的英格兰队也是在首循环的客场被爆冷击败,这支欧洲的希腊神话球队颇有恢复昔日的风采,善守的基础上反击有力。英格兰队上轮欧国联赛事虽然是客场击败芬兰队,但球队毕竟在主场爆冷输球给希腊队的比赛成为争取小组首名的关键,此番面对小组首名的直接竞争对手无胜恐怕就失去主动权,奈何英格兰队部分主力球员希望避战这样的赛事,球队的客场发挥还有变数。本场比赛

机构指数平均水平给出4.335、3.406、1.841的数据,三组数据初步给出的分布区间呈明显的离散之势,主胜指数在后市的调整中有明显的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的拉高,初步给出的平局呈高水平分布,后市的调整中出现明显的下滑。亚洲指数方面给出主受让半一的低水平回报率指数搭配,英格兰队客场维持深让高水平风险指数下恐难胜。

比利时 VS 意大利

比利时队的欧国联赛事在这个“死亡之组”中的表现可谓有些不堪人意,两回合皆败于法国队的脚下明显是不擅长打硬仗的特点凸显,即使是客场逼平意大利的比赛也是也是乏善可陈。意大利队主场大胜以色列队也算是情理之中的赛果,目前球队稳居小组首名得益于在小组强敌弱敌面前的表现稳健。本场比赛机构指数平均水平给出2.435、3.276、2.871的数据,三组数据压缩在窄小的范围内分布,主胜和客胜指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的震荡走势,居中的平局指数初步分配区间保守,后市的调整中震荡的幅度不大。亚洲指数方面给出平半的高水平回报率指数搭配,比利时强让高风险指数下恐难胜。

比利时 平半 意大利

周四009 欧国联
竞彩让球推荐:0